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НАКАЗ

« сТ І Ї  » С І  2022 р. м. Луцьк № 0 ¥ -

Про створення робочої групи 
для підготовки інформації на 
розгляд стипендіальної комісії

З метою підготовки матеріалів на розгляд стипендіальної комісі з 
питань призначення стипендій студентам ТФК ЛНТУ на 2022- 2023 н. р.

НАКАЗУЮ:
1. Створити робочу групу для підготовки інформації на розгляд 

стипендіальної комісії на 2022-2023 н. р. у складі:
БУСНЮК Світлани Володимирівни -  заступника директора з 

НР, голови робочої групи;
БОЖИДАРШКА Тараса Вікторовича -  заступника директора з 

НВР, заступника голови робочої групи;
АНДРОЩУК Інни Ігорівни -  заступника директора з НВР, члена 

робочої групи;
ДАНИЛЮК Ірини Вікторівни -  завідувача відділення, члена 

робочої групи;
КШАНОВСЬКОГО Романа Олександровича -  завідувача

відділення, члена робочої групи;
ІЛЮШИК Ольги Іванівни -  методиста, члена робочої групи;
ЩУДЛЮК Марії Олегівни -  соціального педагога, члена робочої 

групи;
ДАВИДЮК Оксани Степанівни -  голови первинної

профспілкової організації студентів, члена робочої групи;
ГАМАЛІИЧУКА Миколи Григоровича -  завідувача фізичного 

виховання, члена робочої групи;
ЛАВНІЧЕК Тетяни Володимирівни -  секретаря навчальної 

частини, члена робочої групи;



ОЗІНОВИЧА Володимира Олександровича -  в. о. голови Ради 
здобувачів освіти, студента 32-КІ групи, члена робочої групи;

ВАВРЕНЧУКА Максима Ігоровича -  студента 41-Дз групи, 
члена робочої групи;

СИРОВАТКИ Софії Андріївни -  студентки 31-Мд групи, члена 
робочої групи;

БОРИСЮКА Олександра Івановича -  студента 31-ІСТ групи, 
члена робочої групи;

СВИРИДЮК Тетяни Юріївни -  студентки 32-ТЛПс групи, члена 
робочої групи.
2. Робочій групі до 05.01.2023 р. та до 01.07.2023 р., відповідно, 

підготувати інформацію, необхідну для прийняття рішення стипендіальною 
комісією про призначення стипендій здобувачам освіти коледжу за 
результатами успішності 1-го та ІІ-го семестрів 2022-2023 н. р.

3. Робочій групі керуватися в своїй роботі «Положенням про 
призначення і виплати стипендій здобувачам освіти ТФК ЛИТУ» та чинним 
законодавством.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника 
директора з НР БУСНЮК С. В.

Директор Олег ГЕРАСИМЧУК


